



建德发布



今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线: 0571-64711111

64711111

2017年12月
星期五

29

今日12版 第3290期
农历丁酉年十一月十二

本报投稿邮箱: 2306041616@qq.com

建德天气

今天阴到多云, 东北风3级, 今天最高气温13到14℃, 明天最低气温7到8℃。

建德市气象台提供

新时代 新征程 贯彻十九大 实现新崛起

我市举行各界人士新年茶话会

本报讯 昨日下午, 市政协、市委统战部举行各界人士新年茶话会。与会人员欢聚一堂, 畅叙友情, 展望未来, 共谋发展。市委书记、市人大常委会主任童定干致辞。市委副书记、市长朱欢, 市委副书记周友红等四套班子有关领导出席。市政协主席吴铁民主持会议。

童定干代表市委、市人大、市政府、市政协, 向大家致以节日的问候和美好的祝愿。他说, 即将过去的一年是建德实现新一轮发展的开局之年, 也是务实创新、砥砺奋进, 经济社会发展取得明显成效的一年。这一年, 全市上下按照上级要求, 紧紧围绕市第十四次党代会提出的“实现建德新崛起”奋斗目标, 牢牢把握“开放融入、跨越赶超”总基调, 经济运行总体平稳, 转型升级步伐加快, 社会大局和谐稳定, 整体保持了平稳向好、稳中有进、转中求好的发展态势。这些成绩的取得, 是全市上下广大干部群众开拓创新、团结拼搏的结果, 更凝聚着政协组织和社会各界人士的智慧 and 汗水。

童定干指出, 2018年是全面深入贯彻落实党的十九大精神的开局之年, 是改革开放40周年, 也是我市加快实现新崛起的关键之年。我们将高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜, 抢抓“高铁时代”到来的历史性机遇, 全面融入全省“两个高水平”和杭州世界名城建设, 牢牢把握稳中求进工作总基调, 紧扣社会主要矛盾变化, 按照高质量发展要求, 全力打造产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕的乡村振兴示范区, 加快实现建德新崛起, 为高水平全面建成小康社会并迈向社会主义现代化打下坚实基础。希望市政协、广大政协委员和社会各界不忘初心、牢记使命, 发挥优势, 认真履职, 多建睿智之言, 多献务实之策, 多尽发展之力。

吴铁民说, 在新的一年里, 我们将高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜, 深入贯彻落实党的十九大精神, 紧紧围绕市第十四次党代会确定的各项目标任务, 按照即将召开的市委十四届三次全会的具体部署, 认真结合改革发展的中心工作、社会各界关注的热点工作, 积极助力市委、市政府重大决策部署的有效落实, 为加快实现建德新崛起贡献更多的智慧和力量。

民建市委主委巫海武代表各界人士发言。(记者 宋胜清)

打造转型升级新蓝海 助推“智慧建德”新发展

浙西数据中心正式启用并入驻客户

本报讯 昨日上午, 位于我市洋溪街道的浙西数据中心正式启用并入驻客户, 标志着我市在推进信息经济发展和“智慧建德”建设迈出坚实一步, 也为全市产业转型升级和经济社会发展注入了新的动力。

市委书记、市人大常委会主任童定干和中国电信浙江公司总经理韩臻聪共同为浙西数据中心揭牌, 市委副书记、市长朱欢, 中国电信杭州分公司总经理章晓钊以及网易公司网络管理部总监宋婷婷分别在浙西数据中心客户入驻启动仪式上致辞。市领导孟关良、严凌云参加了仪式。

朱欢在致辞中说, 近年来, 建德市积极拥抱时代发展潮流, 大力发展信息经济、智慧经济, 推进信息化、“互联网+”与各行各业的融合深度发展, 促进全市资源化配置和经济转型升级, 进一步夯实了“智慧建德”建设基础。自2015年12月我市与中国电信签约以来, 通过双方共同努力, 确保了浙西数据中心项目顺利完工并如期投入运营。该中心正式运营后, 将面向政府、企业、公众客户提供业界领先的主机托管、资源出租、系统维护等方面的云计算运行与支持服务, 从而带动新安江科技城与相关新兴信息技术长期健康可持续发展, 促进我市产业结构优化升级和经济发展方式转变, 进一步提升城市的综合竞争力和可持续发展能力。

朱欢同时表示, 我市将以浙西数据中心项目建成为契机, 积极推进“智慧城市”建设, 打造环境



智慧监测、居家智慧养老、商圈智慧消费等“互联网+”项目, 提供更多的智慧行业应用, 加快建设一批项目, 努力抢占发展制高点, 以更加积极开放的姿态, 打造转型升级发展新蓝海。

章晓钊也在致辞中表示, 浙西数据中心是中国电信杭州分公司积极贯彻国家“互联网+”战略、助推建德信息经济发展的重大项目, 中国电信将以此为新的起点, 紧密配合建德市委、市政府, 以全方位、高水准的综合实力为提升政府和企业信息化水平, 为促进建德富民强市作出新贡献。作为首家入驻客户, 网易公司网络管理部总监宋婷婷表示, 浙西数据中心是网易对外服务的核心地域节点之一, 具有重要的战略地位, 将为网易云计算、大数据等众多业务的快速发展提供坚实保障。中心的正式启用, 进一步加深了建德市政府、中国电信与网易的紧密关

系, 也为后续的“互联网+”模式合作打开了更广阔的空间。

随后, 参加仪式的领导嘉宾还一同参观考察了浙西数据中心的数据机房和基础设施, 将就加强彼此合作, 推进我市信息经济发展和“智慧建德”建设进行了深入交流。

据悉, 浙西数据中心由市政府与中国电信杭州分公司合作共建, 位于洋溪街道科技工业园沿口区块, 中心占地面积30亩, 规划建设2.2万平方米机房, 用以部署新一代互联网数据中心、云计算中心及容灾备份中心, 基础设施投资约5亿元。目前, 中心一期已建设完成, 包含一幢9800平方米机房和1090平方米动力中心, 机柜数量1100个, 可满足2.2万余服务器上架。整个园区建设以安全、绿色、节能为理念, 处于国际领先水平, 整体规模位于杭州地区前列。

(记者 龚一桦 范胜利)

我市举办产业基金投资项目路演推介会

本报讯 各行优秀企业CEO上台自荐项目, 台下政府部门和金融机构品鉴投资“大餐”。在昨日下午举办的产业基金投资项目路演推介会上, 我市产业基金与全国各地的优质项目展开了一场别开生面的“鹊桥相会”。市领导童定干、朱欢、孟关良、程旭出席推介会。

此次路演推介会聚焦动漫、体育、VR制造、互联网等新兴产业的发展趋势和投资机会, 由赛伯乐投资集团“牵线”, 为我市引进了杭州阿优文化创意有限公司、江苏畅游体育产业发展有限公司、成都理想境界科技有限公司、浙江盘石信息技术股份有限公司、深

圳众乐互娱网络有限公司等5家具备行业领先水准的企业。

据悉, 由硅谷企业家朱敏先生创办的赛伯乐集团在2016年与我市航空小镇开展合作, 并在2017年与我市共同出资成立建德赛源股权投资合伙企业, 旨在运用其资本力量, 为建德引入优秀企业, 为当地新兴产业发展提供综合服务。

推介会上, 5家企业CEO们围绕产品定位、研究成果、人才储备、未来发展计划和投资回报分析等方面, 全面介绍了自己的企业和项目。国家级动漫企业和高新科技企业杭州“阿优文化”介绍了企业在国内一流的教

育综合服务云平台、智能教育产品、高端教育机构打造等业务发展计划, 希望与建德当地政府能在高端教育上共谋合作。“我们能在体育装备研发制造方面为建德带来二次招商。”来自江苏“畅游体育”的CEO表示, 公司能在赛事运营、体育旅游、体育培训、电子商务、俱乐部活动等方面为建德提供有效帮助。VR行业的技术领军型企业——“理想境界科技”向台下听众描绘了“虚拟世界”研发产品如何助推地方经济的美好前景, 并提出了把当前高科技产品生产线迁至建德的计划。

(下转第2版)

创新举措 打造“最多跑一次”升级版

从多个部门来回跑, 到一个窗口全搞定; 从等待好几天, 到半小时出结果; 从要跑好几趟, 到办事“零上门”……自“最多跑一次”改革工作全面推进以来, 我市各部门在“放管服”改革上不断创新举措, 推陈出新, “跑”出了一条独具特色的新路子, 提升了群众的满意度和获得感。

(下转第2版)

重点关注